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OROSZLÁNKÓD 
Emlékeztető az Eredetből 

 

Egy decemberi éjszakán az irodámból néztem a Svájci hegyeket, az Orákuluméjszakákra készültem. Ekkor 
történt egy végtelenül mély megélésem. Egy pillanatban a tudatom váltott és éreztem, ahogy egy más síkon 
sétálok és egy oroszlán sétál mellettem. Leírhatatlan érzés volt, ami velem maradt. A szívem kitágult és azt 
éreztem: hazaértem.  

Másnap Beával találkoztam, aki jártas az erőállatokban. Elmeséltem neki az élményem, utána néztünk az 
oroszlán erőállat jelentésének, de tudtam, hogy valami mélyebbre tapintottam rá, mint csak az oroszlán 
általános spirituális nézőpontja.  

Hat hónappal később hihetetlen egybeesések után az Evernessen találtam magam és volt csodával határos 
találkozásom. Ahogy sétáltam újdonsült barátommal egy ismerős érzés lett úrrá rajtam: mintha az oroszlán 
sétálna mellettem. Ő lett az original oroszlán, akivel ez a felismerés először történt. (vicces, hogy amint ezeket 
a sorokat írom, ő épp a konyhámban főz, 3 évvel később) 

Majd egy őszi reggel arra ébredtem, hogy tisztánhalláson keresztül egy egyértelmű üzenetet kapok: “Találd 
meg a 160-at.”  

Először nem értettem, mint jelent, majd megértettem, hogy azt jelenti, találjam megazt a 160 embert, 
akikben megvan az oroszlán minőség. Ezt követően nagyon gyorsan, sok, jelentőségteljes döntés született az 
életemben, amik mind ebből a tiszta vágyból és instrukcióból születtek.  

Ahogy egyre több emberrel találkoztam, egyre többször jelent meg ez a kiáradó szívérzet és az érzés, hogy 
hazataláltam a másikban. Akkor már tudtam, hogy Ők az oroszlánok. Annyira éreztem ezt a hívást, hogy 
még a könyvemben (A Human Design Könyv) is külön részt kapott az oroszlán erőállat, hogy akik magukra 
ismernek, azokkal egymásra tudjunk találni. 

Egyre több oroszlán kezdett feltűnni az életemben. Egyre többen kezdtek ráébredni és működni az oroszlán 
minőségükből a környezetemben- beleértve magamat is. Ahhoz, hogy meglássam az oroszlán minőséget a 
másikban egyetlen dolgot kellett gyakorolnom: a szívemmel való látást, amire az egész Hélix alaptanfolyam 
épül. 

Aztán a Human Design Iskola bizonyítványosztója előtt kaptam egy e-mailt egy kedves tanítványomtól, 
amiben azt kérdezte:  

“Lilla, az oroszlánok mit jelentenek? Ez az oroszlán csillagnemzetségről szól? Mi köze az oroszlán 
csillagnemzeségnek a Human Designhoz?” 
 
Jogos kérdések. 

A válaszom röviden: semmi.        
 
A válaszom hosszabban pedig az, hogy mindannyiunknak van egy személyes szimbólumrendszere, amin 
keresztül az Eredendő Éned kommunikál velünk. Nekem is, neked is. Ez nem egy általános rendszer, ami 
mindenkire igaz. Mindenkinek egyedi szimbólumrendszere van. A saját szimbólumrendszered csatornázását, 

https://www.lillalakos.com/tanfolyamok
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megértését kezdjük el a Hélix alaptanfolyamon, hogy újra éberré válhass a belső kapcsolatra, belső 
vezettetésedre, ami mindig is ott volt, és most már értsed is. 

Ez olyan, mint például amikor megjelenik valakinél a tűz szimbólum, az egyik embernek jelentheti a 
melegséget otthont, a másiknak a pusztítást. Attól függ ki érzékeli és számára mit jelent a tűz szimbóluma. 
Egyik sem helyesebb, mint a másik. Az egyénnek kell, hogy igaz legyen. Ennyi elég.  

Ezért nem használunk megfejtős könyveket, leírásokat, mert elvihetik a lényegről az ember figyelmét, míg ha 
megtanulunk értőn befelé figyelni a saját igazságunk, válaszunk, értelmezésünk magától értelmet kap – és az 
garantáltan igaz is lesz. 

Visszatérve az oroszlán szimbólumomra, nem véletlen, hogy az oroszlán erőállat általános leírása nem 
rezonált velem, mert számomra mást jelentett. Mélyebb információkat hordozott és irányt, éberséget adott a 
közösségépítés során is.  

Ma már tudom, hogy amikor az ismert “oroszlán-érzet” útjára kel bennem, amikor valakivel találkozom, 
akkor a szívemmel látom az eredendő energetikai minőségeit, amiket ő hordoz és a tisztánlátásomon 
keresztül számomra a tér oroszlánként mutatott meg más síkon.  
 

Mit jelent, ha valaki az oroszlán minőséget hordozza az alap energetikájában? 
 
1. Szív, mint Forrásközéppont 
A szívünk nem egy befolyásolható, érzelmi gyengepont, hanem egy irányt adó központ, ahonnan a 
szellemünk igaz mozdulatai származnak. Ez nem csak a fizikai szívről szól, hanem arról az ősközéppontról, 
ahonnan a Forrás először testet ölt. Innen származik minden, ami igaz. 
 
Az oroszlánok szíve nem csak dobog, hanem hívja az övéit. 
 
2. Erő, mint jelenlét 
Minden külsőség és mozdulat alatt van egy nyugodt, csendes, gyengéd és érezhető erő, ami nem külső 
forrásokból merít, hanem a valódi jelenlétből fakad. Nem erőlködik, nem akar hatni és nincs benne 
hatalomvágy. Nem kér engedélyt, mert ő maga az engedély.  

Ez a jelenlét, ami önmagában formál és igaz irányt ad. 
 
3. Bátorság, mint önazonosság 
Az oroszlán nem azért bátor, mert nem fél, hanem azért, mert bízik és teljes önátadásban van az Igaz, az 
Eredet felé. Az oroszlán bátorsága nem fellángolás, nem kockázatkeresés és nem mások legyőzése vagy a 
felülkerekedés a célja, hanem önmaga teljességének bátor felvállalásáról szól. 
 
Nem küzd az igazságért, ő maga az. Ez a megtestesülés az ereje, a bátorsága maga a négylábon járó Eredet. 
 
4. Királyi jelenlét, mint szolgálat 
A valódi király mindig a népe szolgálatában áll. A királyi szó itt nem társadalmi státuszt, pozíciót vagy 
másokon uralkodást jelent, hanem egy olyan frekvenciát, amihez mások szívesen kapcsolódnak, mert érzik 
rajta az Igazat, megérzik benne az Eredetet. Ez a jelenlét rendet hoz a káoszba, nyugalmat, stabilitást teremt, 
összerendez és Isteni rendet hív életre. 
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Röviden: az oroszlán nem egy horoszkóp, csillagnemzetség vagy karakter benned, hanem nekem ez 
az Eredetfrekvencia, aminek ez a négy alappillére van (szív, erő, bátorság, királyi jelenlét) 
oroszlánként jelent meg. 

Amikor valakiben meglátom ezeket a frekvenciákat, tudom, hogy egymást kerestük és most már 
együtt hazatérhetünk – mindannyian a saját erőnkbe, jelenlétünkbe, szívünkbe, bátorságunkba.  

Oroszlánnak lenni, nem egy narratíva, nem választható értékrend megtestesítés. Sokkal több annál. Ez az 
eredetfrekvencia, ami sokakban alvó oroszlánként ott szunnyad és csak arra vár, hogy felébredjen.  

Mit jelent ez? 

Van egy kedves történetem: van egy barátnőm, akiről évek óta tudom, hogy oroszlán és a szövetségünk nagy 
dolgokra hivatott. Meséltem neki, hogy úgy érzem, találtam még egy oroszlánt, de ez egy furcsa találkozás 
volt, mert az illetőről kiderült, hogy bűnöző. A barátnőm azt mondta, hogy hát, ha ő oroszlán, akkor ő nem 
akar az lenni. Felnevettem, mert az oroszlánság nem egy választható út, vagy éppen aktuális erkölcsi narratíva 
megtestesítése, hanem egy alapfrekvencia, ami benne van (vagy nincs benne) valakiben. Nem egy értékrend 
tudatos megtestesítése vagy bármilyen manipuláció. Ez csak van, adottság. Akkor is, ha valaki él vele és akkor 
is, ha – ebben az esetben – nem. 

A közösségünkben sok olyan emberrel találkoztam már, akik magukban hordozzák az oroszlán 
eredetfrekvenciát, de még nem élik. Nincs még ott a bátorságuk valamiért, hogy meg is testesítsék ezeket a 
velük született fantasztikus kvalitásokat, amikre a világnak nagy szüksége van tőlünk. 

 
A Hívás 

Ezért hívom az “enyéimet” – az oroszlánokat. Az alvókat és az ébereket. Időseket és fiatalokat. 
Mindenkit, akiben igaz szív dobog: térj haza önmagadhoz, mert szükséged van magadra, 
szükségünk van rád, a világnak szüksége van rád. 

A tér megnyílt. 

Egy különleges 3 alkalmas rendezvénysorozat keretében, szeptemberben tartjuk ezeket az alkalmakat. Ha 
érzed, hogy megszólalt benned valami az oroszlánokról olvasva, akkor ott a helyed. Tarts velünk. 
 
Devotional – Hazaérkezés önmagadhoz 
 
https://www.lillalakos.com/devotion 
 
Mi a Devotional? 
 
Egy tér, ahol nem kell megfelelned. Nem kell tudnod, miben vagy. Nem kell „készen lenned”. Ahol 
abbahagyhatod az akarást, a keresést.   

A Devotional egy olyan este, ahol leteheted a szerepeidet, a gondolataidat, és beléphetsz egy térbe, ahol a 
csend, a hang, a mozdulat, a mozdulatlanság és a jelenlét emlékeztet rá, hogy ki vagy valójában. Nem kell 
elemezni, sem elmagyarázni, csak jelen lenni.  
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Itt nem tanulni jössz, hanem hazatérni. Ez az alkalom segít újra kapcsolódni a szívedhez, a lelked pulzusához, 
és ahhoz a mély bizalomhoz, ami mindig is benned volt, csak lehet, elfelejtetted. 

... mert aki vagy, az nem tanulható meg, csak felismerhető. 
 

Mit jelent a Devotion? 
(di-vó-sön) 
 A szó azt jelenti: önátadás, belső odaadás. 
  

Nem valakihez, nem egy tanítóhoz, nem egy eszméhez, hanem önmagadhoz. Ahhoz, aki vagy, amikor 
elcsendesedsz. Amikor már nem keresel, hanem érkezel. Amikor már nem küzdesz, hanem engeded. Ez a 
belső szövetséged megújítása önmagaddal. 
 
Önmagad teljes, szabad átadása a lényegnek. Nem elhatározás, hanem szíveredetű természet, a szabadság 
legmélyebb formája. Ahol nincsen már más, csak jelenlét, az EGY, az Én vagyok. 
 
Amikor már nem tudok nem szeretni, nem tudok nem szolgálni, mert minden sejtem emlékezik: ez vagyok.   

 

Haza Hívunk 
Hogyan épülnek fel a Devotion alkalmak? 

 

Ez egy olyan tér, ahova mindig visszatérhetsz. Ahol kiszakadhatsz a hétköznapi élet zajából, ahol minden 
egyes alkalommal, amikor visszatérsz, mélyebben és mélyebben hazatérsz önmagadhoz. Ezért itt nincs fixen 
egy vagy több alkalom, hogy hányszor jöhetsz, hanem mindig visszatérhetsz, amikor hívást érzel. 

  

Minden egyes alkalom önmagadba hoz haza.  Lehet, hogy ezt az otthon-érzést soha nem tapasztaltad még 
meg a világban, de itt újra felismerheted: nem kívül kell keresned, mert te vagy az Otthon maga. 
 
Ami ide hív, az a szívbéli vágyad, hogy otthonra lelj. Ezt most belül találhatod meg. 

Amikor a világ zaja túlharsogja a belső hangod, a Devotional alkalmak rezgéstartó pontokként szolgálhatnak 
az életedben, ahol újra és újra emlékezhetsz önmagadra. 

 

Helyszín és időpontok 
 
A Devotionalok három alkalommal, élőben adnak lehetőséget a mélyülésre.  

Mindegyik alkalom egyedi és mégis ugyanabba hív: a létezésbe, az igazságodba, a Forrásodba, amit mindig is 
kerestél. 

Nem kell minden alkalmon ott lenned, de jöhetsz az összesre. Akkor kapcsolódsz, amikor Hívást érzel.  
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Három alkalom egyetlen hazatérés hulláma, egyetlen pulzáló ív, ahol minden alkalom egy újabb kapu 
önmagadhoz. Nem ismétlés, nem folytatás, hanem egymásba hangolt emlékeztetők. Mint három szívverés: 
az első megnyit, a második elmélyít, a harmadik megérkeztet. Lehet jönni csak egyre, de aki mindháromra 
érkezik, egy teljes frekvenciakört járhat be. Megérkezés Önmagadhoz. Ismét. Mélyebben. Tisztábban. 

 

Nem baj, ha most még nem érted pontosan, mi ez. Elég, ha érzed a hívást, és adsz magadnak egy 
esélyt, hogy megtapasztald. 

Várunk szeretettel. 

 

Az első három alkalom időpontjai: 

 

1. Megnyitás: 2025. szeptember 6., szombat 16.45-19 óráig 
2. Elmélyülés: 2025. szeptember 16., kedd 17.45-20 óráig 
3. Megérkezés: 2025. szeptember 27., szombat 16.45-19 óráig 

 

Élőben találkozunk Budapesten. 
A pontos helyszínt az események előtt és a regisztráció után küldjük. 

 

Regisztráció határideje: 
2025. Augusztus 30., éjfél 

 

 
 

Ott várlak, ahol az oroszlánok szabadok. 

Hol nem homályosítja szívünket se fény, se árnyék. 

Hol semmi más, csak te magad vagy az ajándék. 

 


